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　こんにちは。七ヶ宿に来てもうすぐ1年が経
つ酒井です。現在やまびこの森が休業中の為、
スキー場で勤務させていただいています。こ
の冬、12月の終わりごろまで本格的な雪が降
らず、ホワイトクリスマスを期待していた私に
はちょっと残念な出来事でした（笑）。でも今
は毎日感動でいっぱいです。例えば、夜の雪
道を車で走っていると、道路脇に積もった雪
がライトに照らされてキラキラ光ります。テー
マパークのアトラクションやアニメ映像で、雪
がキラキラする光景には何となく見覚えがあ
りましたが、現実でこんなに綺麗光るとは思っ
てもみませんでした。もうすぐ1年経つのにま
だ毎日新鮮な気持ちで過ごせて、七ヶ宿に来
て本当に良かったと思います。

　お久しぶりです。地域おこし協力隊の木立です。
９月から地域おこし協力隊となって約半年ほど経
ちました。今の私はレンタルの仕事と自動販売機
の発注及び補充業務を担当しています。スキー
やスノーボードに長く触れる時間は初めてのこと
で、レンタルの仕事としては、スキーやボードを
貸し出せるような形に調整してお客様にお渡しす
るというような内容の仕事をしています。自動販
売機の発注と補充業務は誰しもイメージできる
仕事と思います。発注した飲料の在庫を出したり
整理したりと日々格闘しています。最近は少しず
つ気温の上昇を感じています。１月は寒い日が続
きましたので、春が待ち遠しいです。身体が動き
やすい気温になってきたら何をしようかと夢想し
ながら私はその時を待とうと思います。

▲�ウキウキで飾り付けたスキー
場のクリスマスツリー

▲�夏と冬で全然違う景色に見え
ることに感動して撮った１枚
（スキー場の駐車場から撮影）

▲積雪のやまびこの森キャンプ場 ▲雪ともみじのコラボ
みやぎ県南中核病院において分娩が開始されますみやぎ県南中核病院において分娩が開始されます

令和8年度 奨学資金貸付申込の受付を開始しました令和8年度 奨学資金貸付申込の受付を開始しました

　２月９日、仙南地域広域行政事務組合にて、仙南医療圏地域医
療推進協議会が行われ、今年秋から、みやぎ県南中核病院で分
娩が６年ぶりに再会されることが発表されました。これに伴い、
2026年４月より産婦人科外来において妊婦健康診査(妊婦健診)
が開始いたしますのでお知らせいたします。
●妊婦健康診査開始日　2026年4月13日(月)
●日　　時　毎週月曜日と火曜日の午前中(予約制)
●予　　約　みやぎ県南中核病院産婦人科外来に直接電話にて｢妊婦健診予約｣とお伝えください。
		  （当院の診察券があれば患者番号をお知らせください）。予約日時をお伝えいたします。
　　　　　　産婦人科外来　☎0224－51－5500（代表）　※予約開始は2026年4月1日から
●対　　象　妊娠初期で母子健康手帳交付前の方
　　　　　　※当面の間、当院での里帰り分娩は受け付けておりません。
　　　　　　※�健診の結果、他の専門施設への紹介が必要になる場合もありますので、ご了承

ください。
●分娩予約　�健診の結果、当院での分娩が可能と判断された方については、分娩の予約をさせ

ていただきます。
　　　　　　※妊婦健診日時、予約方法等については今後変更の可能性があります。
　　　　　　　最新情報はみやぎ県南中核病院ホームページ等でご確認ください。
■お問い合わせ　　みやぎ県南中核病院　☎️0224－51－5500（代表）

　七ヶ宿町奨学資金貸付申込の条件等は次の通りです。
●申込資格　高等学校、高等専門学校、大学、各種専門学校に進学する方
●貸 付 額　高等学校、高専、各種学校　月額２万円または３万円
　　　　　　大学　月額３～５万円（１万円単位で金額を選択）
●申込期間　令和８年３月２日(月)から令和８年３月19日(木)まで
●申込方法　�所定の貸付申込書に必要事項を記入の上、医師の健康診断書と進学する学校の�

合格通知書の写しを添えて提出してください。
●そ の 他　�免除の制度はありません。
　　　　　　貸付の適否について審査を行い、決定内容を３月末日までに通知します。

■お問い合わせ・申込　　教育委員会　☎️０２２４－３７－２１１2

▲協議会の様子

▲レンタルの仕事場風景 ▲レンタルの仕事場風景2

▲自販機補充業務 ▲晴れた日のスキー場

介護予防教室 フットケア介護予防教室 フットケア 見学会を開催します 見学会を開催します
　介護予防教室「フットケア」では、巻き爪などで足の爪切りにお悩み
がある方へ 専門の先生による施術をおこなっています。 フットケアに
ついて知りたい方（施術に携わってみたい方・爪切りにお悩みの方） は、
ぜひ一度見学にお越しください。
●日　時	 ３月19日（木）　13：45～ 15：00
●場　所	 七ヶ宿町高齢者センター

●お問い合わせ　　七ヶ宿町社会福祉協議会　☎️３７－２２７１
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どんなことをしているの？


